



В Камчатском крае возбуждено уголовное дело по факту крушения вертолета МИ-8Т

Следственными органами Дальневосточного следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту крушения вертолета Ми-8т в Камчатском крае возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта).

По предварительным данным, 23 апреля 2015 года в вечернее время вертолет Ми-8т, бортовой номер RA-22919, эксплуатируемый ООО «Авиакомпания «Витязь-Аэро», вылетел от реки Быстрой в селе Эссо до реки Сопочная Камчатского края. Воздушное судно осуществляло коммерческую перевозку, на его борту находились 3 члена экипажа и 3 пассажира. В верховьях реки Мигиваям на склоне горы вертолет совершил жесткую посадку. При посадке воздушного судна члены экипажа и пассажиры получили телесные повреждения. Также в результате крушения разрушены хвостовая балка и лопасти несущего винта вертолета, поврежден фюзеляж. На место происшествия вылетела следственно-оперативная группа. Проводятся неотложные следственные действия, направленные на сбор всей доказательственной информации по делу.

В ходе расследования будет исследована подготовка воздушного судна к полету, проанализированы действия экипажа, установлен размер причиненного ущерба. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/919234>